
Polaganjem vijenaca, pucnjem iz kubura te prigodnim govorima 

obilježena 30. godišnjica VRO „Bljesak“

30.4.2025.

U dostojanstvenom i ponosnom ozračju, s jasnom porukom da se žrtva hrvatskih branitelja

nikada neće zaboraviti, Varaždinska županija je u Općini Vinica obilježila 30. godišnjicu 

vojno-redarstvene operacije „Bljesak“, jedne od ključnih oslobodilačkih akcija u 

Domovinskom ratu.

Svečanost je započela polaganjem vijenaca kod Spomen ploče, smještene na mjestu 

nekadašnjeg centra za obuku ZNG-a, a nastavak obilježavanja uslijedio je u atriju dvorca 

Opeka u Arboretumu Opeka, gdje je održan prijem za članove braniteljskih udruga.

O važnosti operacije i doprinosu varaždinskih postrojbi govorio je župan Varaždinske 

županije, Anđelko Stričak, i sam sudionik operacije „Bljesak“.

-Na samom početku rata, još 1991. godine, brojni naši sugrađani krenuli su u obranu 

domovine  – od Vukovara do Dubrovnika, a 1995. godine, sudjelovali su u oslobađanju 

okupiranih područja. Branili su ju i oslobađali doslovno srcem. Prva vojno-redarstva 



operacija te godine bila je upravo Bljesak. Slijedile su Ljeto '95, Oluja, Južni potez i 

Maestral – u svim tim operacijama u Hrvatskoj, ali i Bosni i Hercegovini sudjelovale su i 

naše varaždinske postrojbe. Dan prije same akcije spuštamo se s Velebita i krećemo 

prema Kutini. Odmah smo uključeni u operaciju, odradili smo je profesionalno, možda i koji

sat prije zacrtanih ciljeva. Tada se jasno vidjelo da su Hrvatska vojska i policija  spremne 

osloboditi svaki pedalj svoje domovine – naglasio je župan Stričak u svom govoru.

Podsjetimo, operacija „Bljesak“ započela je 1. svibnja 1995. godine u 5:21 sati, na bojišnici

dugoj oko 80 kilometara, u tri pravca – s istoka, sjevera i zapada. U snažnom udaru 

hrvatskih snaga neprijateljski otpor je slomljen, presječeno je okupirano područje zapadne 

Slavonije te su oslobođeni Jasenovac, Okučani i Stara Gradiška. Tijekom operacije 

"Bljesak", hrvatske snage oslobodile su oko 500 četvornih kilometara dotad okupiranog 

zapadnoslavonskog teritorija u manje od 32 sata. U operaciji je sudjelovalo oko 7.200 

hrvatskih vojnika i policajaca, a poginuo je 51 hrvatski branitelj, dok je 162 ranjeno.

Jednu od ključnih zadaća u akciji imali su, uz pripadnike 104. brigade Hrvatske vojske i 

pripadnici Specijalne jedinice policije „Roda“ Varaždin.

Imali smo jedan od najzahtjevnijih zadataka – probiti se od Novske i zauzeti cestu Okučani

– Pakrac. Naša postrojba to je izvršila besprijekorno. Iako je teren bio težak, miniran i pun 

zasjeda, a protivnik žestok, nismo imali poginulih, već samo dva ranjena. Na djelu se 

pokazao sav naš trud od 1990. do 1995. – vježbe i treninzi u našim krajevima, od Ivančice 

do Kalnika, pripremili su za nas upravo ovakve uvjete. Iznad svega bila je volja da 

oslobodimo svoju zemlju – prisjetio se Ivo Loborec iz Udruge SJP "RODA".

Svečanost obilježavanja je svojim dolaskom uveličala i predstavnica Grada Varaždina, 

pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Danijela Vusić.

-Grad Varaždin s ponosom je dao podršku ovoj važnoj svečanosti. Ovim činom odajemo 

počast svima koji su sudjelovali u operaciji Bljesak, a znamo da je mnogo naših sugrađana

u njoj sudjelovalo, a posebnu zahvalnost iskazujemo onima koji su dali svoje živote. Naša 

je trajna dužnost da im izrazimo zahvalnost i da ih nikada ne zaboravimo. Ujedno, ovo je i 

poruka budućim generacijama – da znaju što se dogodilo, koliko je vrijedna sloboda koju 

danas živimo i koliko je toga žrtvovano kako bismo mi mogli imati mir i sigurnost u 

sadašnjosti – poručila je Vusić.



U ime Općine Vinica i načelnika dr.sc. Branimira Štimca, nazočnima se obratio Ivan 

Krajcer ,predsjednik Udruge Sinovi Domovine Vinica, naglasivši pritom izuzetno važnu 

ulogu varaždinskih branitelja u oslobađanju i stvaranju Države Hrvatske.

- Drago mi je da se ovogodišnje obilježavanje operacije „Bljesak“ održava upravo u Vinici, 

jer je ovdje na samim počecima Domovinskog rata, formirana najprije jedinica za posebne 

namjene MUP-a koja potom prerasta u 5. bojnu prve A brigade Tigrova, a 1992. godine u 

legendarnu 7. gardijsku brigadu Pume-rekao je Krajcer.

U ime 104. brigade ZNG-a čestitku je uputio Ivica Petričević, istaknuvši važnost pripadnika

spomenute brigade u operaciji Bljesak.

- Naša brigada je bila jedna od prvih ustrojenih brigada, sudjelovanje njenih pripadnika u 

Domovinskom ratu od 1991. do 1995. je vrlo značajno, ne samo u oslobađanju Varaždina, 

već i vojarne u Bjelovaru, a osam mjeseci smo bili i na pakračko-lipičkoj bojišnici. Nakon 

toga uslijedile su vojno-redarstvene operacije "Bljesak" i "Oluja" u kojima smo također 

sudjelovali-rekao je Petričević.

Molitvu za sve preminule, poginule te nestale hrvatske branitelje, kao i civilne žrtve 

Domovinskog rata predvodio je prečasni Valent Posavec, župnik župe Sv. Marka 

Evanđeliste, Hrvatsku himnu i mirozov na trubi je izveo prof. Tomislav Ratković, a 

svečanost su svojim dolaskom uveličali i članovi Husarske garde Varaždinske županije i 

Varaždinske građanske garde, dok su članovi Kuburaške udruge Maruševec pucali iz 

kubura odavši tako počast i poštovanje svim sudionicima operacije Bljesak.




























